

王自合到“万人助企联乡帮村”活动 联系企业调研时指出

全力以赴纾困解难 增强企业发展信心

本报讯(记者张辉)10月27日,市委常委、宣传部长王自合前住建安区“万人助企联乡帮村”活动联系企业走访调研。

“企业经营状况如何?”“还有什么困难和问题?”王自合先后来到许昌远东传动轴股份有限公司、河南豫辰药业股份有限公司,深入厂区实地察看,与企业负责人深入交流,详细了解企业运营情况、未来发展规划及企业当前面临的困难和问题等,并对企业反映的问题进行现场交办。他指出,市委、市政府将一如既往地全方位支持企业发展,勉励企业坚定发展信心,努力克服疫情等带来的不利影响,加大科研创新力度,提升管理水平,降低经营成本,

用好用足国家、地方各类优惠政策,继续做大做强,为我市经济发展作出更大贡献。

许昌恒生制药有限公司是一家集原料药、片剂、医药中间体研究和生产销售于一体的综合性制药公司。针对该公司遇到的困难和问题,王自合表示,市委、市政府将和有关部门一起为企业提供高效、便捷、优质的服务,并协助企业与行业主管部门积极沟通对接,全力以赴为企业纾困解难。企业要保持定力、锚定目标,克服暂时困难,充分发挥主观能动性,优化创新发展思路,更好更快地推动产品和服务提档升级、提质增效,实现高质量发展。

卢希望在全市冬季清洁取暖项目建设推进会上强调

加快清洁取暖项目建设 打造乡村振兴新亮点

本报讯(记者胡晨)10月27日,全市冬季清洁取暖项目建设推进会召开。市委常委、副市长卢希望主持并讲话。

据了解,许昌是全国第四批冬季清洁取暖试点城市,也是今年全省唯一的试点城市,并获得中央专项财政补助9亿元。根据方案,我市计划农村地区三年热源侧安装空气源热泵等设备10.6万户,三年用户侧建筑节能提升改造面积497.5万平方米。明年4月,国家将对我市冬季清洁取暖项目建设情况进行首次年度考核验收。

听取市直有关部门和技术服务团队相关工作汇报后,卢希望指出,清洁取暖既是打赢污染防治攻坚战当前之策,又是助力碳达峰、碳中和的长远之策。就进

一步加快冬季清洁取暖项目建设,他强调,一要做好规划设计。相关部门要会同技术服务团队尽快拿出设计方案,结合美丽乡村建设、农村危房改造等,对建筑外立面选材、色彩等进行统一设计,打造乡村振兴新亮点。二要加快前期工作。要科学选定试点村庄,精准测算改造面积,选择质量上乘、品质过硬的材料、设备,以及有资质、有能力的企业进行施工,尽快启动改造工作,确保在国家年度考核验收中取得优异成绩。三要发挥群众力量。要在充分发动群众的基础上,广泛征求群众意见,让农民群众以主人翁的身份参与改造工作、监督施工质量,真正把好事办好、实事办实。

卢希望在全市产业集聚区土地区域评估工作暨林业重点工作推进会上要求

消化盘活低效闲置用地 圆满完成林业建设任务

本报讯(记者胡晨)10月27日,市委常委、副市长卢希望主持召开全市产业集聚区土地区域评估工作暨林业重点工作推进会。

听取产业集聚区土地区域评估工作进展情况汇报后,卢希望指出,推进产业集聚区用地提质增效,是推进产业集聚区用地“增存挂钩”、增强经济发展活力、推动高质量发展的有力抓手和重要契机。各县(市、区)政府(管委会)、各级自然资源主管部门和各产业集聚区管委会要高度重视,切实落实主体责任,尽快消化盘活低效用地、闲置土地,分类处置公益性用地、房地产项目遗留问题,确保产业集聚区用地提质增效,为明年项目谋

划提供坚实的土地要素保障。抓好林业重点工作,是贯彻落实习近平生态文明思想、落实市八次党代会“生态文明展现新面貌”新要求的具体行动。就加快推进全市林业重点工作,卢希望强调,各级各相关部门要强化使命担当,突出工作重点,精准掌握当前工作进度,对照年初确定的工作目标和任务台账,利用今年仅余的两个多月时间,将尚未完成的林业重点工作任务细化分解至每周、每天,采取挂图作战、交叉作业等形式加快推进森林城市创建、湿地公园建设、国家储备林建设,不折不扣完成年度林业生态建设任务。

深入学习贯彻市八次党代会精神

开窗放入大江来

(上接第一版)坚持“走出去”和“引进来”相协调,实现内外要素资源大整合,打造人才汇集、要素集聚的开放新高地。

向外看,标兵在前——昆山,一个苏州下辖的县级市,2020年实现生产总值4250亿元、一般公共预算收入428亿元、规上工业总产值9000.8亿元,尤其是进出口总额实现850亿美元,远远走在我们前头。

太仓,对德合作已集聚德资企业340多家,集聚世界“隐形冠军”企业超50家。与之相比,我们在创新合作生态建设方面,还有很大的发展空间、发展潜力。

向内看,差距不小——我们不仅在开放理念、格局、思路与发达地区相比有一段距离,而且就营商环境来说,在省内的排名从去年的第五位降至第九位。

我们面临的环境资源约束日益

趋紧,招商引资带来的“大块头”项目、“高精尖”项目并不多……

开放强市,既是市场的开放,又是思想的开放、心态的开放、环境的开放。

开放强市,既是新时代对许昌提出的新要求,又是未来许昌经济高质量发展的不竭动力。

(五)

更高水平开放,是许昌奋进的方向。如何推进开放强市?如何以开放带动产业转型升级、全面创新?

——以开放拓展发展空间。坚持对外开放不动摇,通过制度创新实现跨越式、直联式开放,形成对外开放的新优势。

——营造一流的营商环境。把优化营商环境作为战略性、基础性工程紧抓不放,聚焦市场化、法治化、国际化要求,围绕企业全生命周期持续深化“放管服”改革,确保营商环境始终保持全省前列。

——持续深化对德合作。深度参与

“一带一路”,加强与德国企业、行业协会等机构的合作,设立许昌驻德国办事处,加快中德(许昌)产业园建设,有效吸引高端德资项目入驻,打造中德合作城市典范。

——做大做强开放平台。抓好保税物流中心(B型)、市场采购贸易方式试点建设运营,积极申请许昌综合保税区、跨境电商综合试验区和中国(河南)自由贸易区开放创新联动区。

——不断提升招商实效。与时俱进创新开放招商方式,动态完善重点产业链图谱和招商路线图,推行市场化、专业化、精细化招商新模式、新机制,突出头部企业、国企央企和标志性项目招引,推动招商引资向高端化提升。

——大力发展民营经济。坚持“两个毫不动摇”,放心、放手、放胆支持民营经济发展,依法平等保护民营企业产权和企业家权益,建设高素质民营经济代表人士队伍,全域创建“两个健康”示范区,为民营经济发展提供最充足、最适宜的阳光雨露。

(六)

开放是许昌创造发展奇迹的重要逻辑。过去,我们如此走来;今天,我们如此宣示;未来,我们更要如此实干。

打造开放强市,既是许昌深化开放的实际行动、持续扩大开放的重大举措,又彰显了许昌在开放上出实招、干实事、求实效的一贯气派,寄寓许昌走向新一轮对外开放春天的希望。

(七)

一代人有一代人的使命,一代人有一代人的长征。在回看走过的路和远眺前行的路中,我们总结经验、把握规律,坚定信心、抢抓机遇,洞察大势、做强优势,在更加开放的经济大潮中迎接竞争和挑战,用一步步出彩叠加成浓墨重彩,用一个个出彩汇聚成绚丽多彩。

大道之行,一以贯之。曹魏故都,开放之城。

努力实现经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质



10月24日,东城区清溪河游园,市民在晨练。我市通过营造良好的生态环境,让群众生活更便利、更舒心、更幸福。本报记者 乔利峰 摄

市委党校2021年秋季学期主体班 第二批培训班开班

本报讯(记者付家宝 通讯员田会利)10月27日,市委党校举行2021年秋季学期主体班第二批培训班开班典礼。

据悉,市委党校2021年秋季学期主体班第二批培训班共3个班次,分别为第38期县级干部进修班、第40期正科级干部进修班、第6期省选调生班,共158名学员。

会议要求,一要提升站位,深刻认识学习培训的重大意义。作为党员干部,进一步加强学习,不仅是应当

肩负的重要政治责任,还是十分紧迫的现实任务。非学无以立身,非学无以增才,非学无以明道。只有不断加强学习、提升能力本领,才能增强工作的科学性、预见性、主动性,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章增添许昌光彩。二要抓住关键,准确把握学习培训的重点内容。党校是干部教育培训的主渠道、主阵地,是锤炼党性的“大熔炉”。党员干部要通过学理论政策,坚定理想信念;学党史国史,永葆红色基因;学法律法规,树

牢法治思维;学斗争精神,提升斗争本领;学党规党纪,锤炼过硬操守,不断强化理论武装、加强党性锤炼,改造思想、提升本领。三要强化保障,严格落实学习培训的纪律要求。全面从严治党,从严治教、从严治学是应有之义。历史和实践证明,严教严管,成人成事;失教失管,误人误事。必须把从严要求贯穿学习培训的全过程、各方面,切实做到讲坛纪律要严、学风管理要严、培训考核要严。

2000余家企业线上参展 第七届中日韩产业博览会

据新华社济南10月26日电 第七届中日韩产业博览会10月26日在山东省潍坊市开幕。本届博览会以线上形式举办,共有2104家企业参展。

本届博览会以“新时代、新格局、新机遇”为主题,通过线上方式举办中日韩氢能产业高峰论坛、中日韩地方政府合作对接会、中日韩人才交流发展大会等活动。

自2015年起,中日韩产业博览会已在潍坊连续举办六届。本届博览会由中国国际商会、日本国际贸易促进会、韩国贸易协会、中日韩三国合作秘书处主办。

整治房屋隐患 筑牢安全底线

中心城区房屋安全隐患集中整治工作通报

距全面完成中心城区房屋安全隐患集中整治任务 还有 3 天

全面抓实抓好 巩固脱贫攻坚成果工作

本报讯(记者武芳)10月27日,副市长汤超前住建安区,暗访调研巩固脱贫攻坚成果工作。

“家里有几口人?”“现在享受什么政策?”“还有什么困难?”在建安区桂村乡小郑村脱贫户张全营、杨保红、杨根有家中,汤超与他们拉家常、话脱贫、谈变化,亲切询问脱贫家庭生活生产情况,详细了解扶贫政策落实情况。

在座谈会上,汤超认真听取了相关情况汇报。就做好下一步工作,他要求,各级各部门要切实

切实提高认识,全面准确掌握巩固拓展脱贫攻坚成果后评估的新要求、新变化,做到心中有数、有的放矢。要对照政策清单逐条落实,确保应享尽享、不落一项。要全面掌握脱贫户的基本情况,认真核算帮扶对象家庭收支情况,因户施策,细化帮扶措施,落实帮扶政策。要紧盯重点人群,持续强化防返贫动态监测和各项帮扶措施,建立健全巩固拓展脱贫攻坚成果长效机制。要围绕村容村貌、户容户貌等内容,全面提升整治水平。各级扶贫干部要保持良好的工作作风和工作标准,把群众当亲人、当朋友,真入户、真走访、真帮扶,真正帮群众解决好烦心事、棘手事,以真情温暖民心、赢得民心。

汤超还前往桂村乡中心敬老院进行实地调研。

Table with 7 columns: Unit, Daily Demolition (Count/Area), Cumulative Demolition (Count/Area), Daily Consolidation Increase (Count/Area), Cumulative Consolidation Increase (Count/Area), Daily Sealing (Count/Area), Cumulative Sealing (Count/Area). Rows include Wei County, Jian'an District, City-Rural Integration Demonstration Area, National Xuchang Economic and Technological Development Zone, and Dongcheng District.